

Podaci vezani uz natječaj za prijam u službu u Upravni odjel za financije, razvoj i gospodarstvo, na radno mjesto stručni suradnik za gospodarstvo

Natječaj je objavljen u „Narodnim novinama“ broj 127 od 18. Listopada 2013.g.

Rok za podnošenje prijave je 28. listopada 2013. g.

Opis poslova radnog mjesta stručnog suradnika za gospodarstvo: Izrada, nadopuna ili izmjena plana razvoja, postupci vezani za realizaciju razvojnih planova, praćenje gospodarskog stanja u općini Nijemci, izrada izvješća o stanju u gospodarstvu, nadzor nad turističkom zajednicom, te posebna briga o razvoju turizma, priprema i provedba projekata financiranih iz EU fondova, te priprema i provedba projekata financiranih iz proračuna RH, stručno vrednovanje i ocjena opravdanosti i učinkovitosti investicijskih projekata Informiranje poduzetnika s područja općine Nijemci o mogućnostima korištenja financijskih sredstava iz pretpristupnih i pristupnih fondova EU i proračuna RH, drugi poslovi po nalogu pročelnika i načelnika.

Koeficijent složenosti poslova navedenoga radnog mjesta: je 2,40 uz osnovicu za izračun plaće u iznosu od 4.100,00 kuna. Plaću službenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta na koje je službenik raspoređen i osnovice za izračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata obuhvaća pisano testiranje i intervju, te testiranje pisano i usmeno iz engleskog jezika.

- Pisano testiranje i intervju obuhvaća područje upravljanja projektnim ciklusom. Pravni izvori za pripremanje kandidata za provjeru su sljedeći:
 - “Upravljanje projektnim ciklusom”, Središnji državni ured za razvojnu strategiju i koordinaciju EU fondova
<http://www.mrrfeu.hr/default.aspx?id=805>
 - Operativni program: regionalna konkurentnost 2007-2013
<http://www.regionalna-konkurentnost.hr/>
 - Web stranice Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU i SAFU (ustroj sustava upravljanja EU fondovima i nadležnosti institucija)
<http://www.mrrfeu.hr>

Za svaki dio provjere kandidatima se dodjeljuje broj bodova od 1 do 10.

Intervju će biti proveden samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% ukupnog broja bodova na pisanom testiranju.

- Pisano i usmeno testiranje iz engleskog jezika obaviti će se u školi stranih jezika “Linguapax”, Vinkovci, P. Miškine 10.

Održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata biti će objavljeno na web stranici Općine Nijemci i oglasnoj ploči Općine Nijemci najkasnije pet dana prije održavanja pisanog testiranja.